



## 助力高考 他们在行动

荣誉满满  
新乡骄傲

我市一家企业  
被授予  
“全国工人先锋号”  
荣誉称号

### A 爱心送考让“赶考路”畅通无阻

本报讯(记者 申长明) 高考临近,在市职业教育中心上学的张汉再也不用为如何到远在几公里之外的高考现场发愁了,市残联短距离运输服务互助会(简称互助会)将在高考期间开展爱心送考公益活动,80辆爱心送考车将为像张汉这样的市职业教育中心的百余名考生进行往返考场的接送服务。6月5日,爱心送考启动仪式在市职业教育中心举行,爱心送考司机和考生代表

近百人到现场参加启动仪式。

当天上午,在爱心送考仪式上,志愿者在每一辆爱心送考车上贴上了爱心车标,并系上绿丝带,市职业教育中心还专门为这些参加爱心送考的司机提供了口罩和饮用水等物品。

据互助会爱心送考司机麻来兵介绍,他们在平时的工作中,受到了社会各界的关心和关爱,为了回馈社会,在力所能及的范围内他们也要积极做一

些公益活动。在发出高考期间开展爱心送考活动的倡议后,很多司机积极报名,目前一共有80辆车开展接送服务。

麻来兵说:“为了确保将高考生顺利送到考场,很多志愿者提前几天就到我市各个考点去认路,以便更清楚地记好考点位置,以免耽误送考时间。组织此次爱心送考公益活动,只是为回报社会尽一份爱心,助力广大考生梦想起航。”

### B 持准考证可免费乘坐公交车

本报讯(记者 丁艳冰) 6月5日,记者从市公交集团获悉,6月7日、8日高考期间,高考生持准考证可免费乘坐市公交集团所辖公交车。

今年高考,市公交集团将继续开展“爱心送考”活动,考生凭准考证可免费乘坐所有公交线路。到达考点附近时,车长将提前宣传,播报站名,提醒考生

下车。所有公交车经过高考考点附近时,一律禁止鸣笛。

为做好这次“爱心送考”公益活动,市公交集团提前对所有运营车辆进行了彻底的卫生清理和全面“体检”。看考场和考试期间,市公交集团还将对各条线路进行科学合理的车辆调度,在考生出行时间增加运力、增发车次,缩短

行车间隔。在公交站点,市公交集团对乘客尤其是考生,将加强进一步的服务。如果考生发现物品遗失在车上时,可以立即与公交热线2028000联系,方便及时查找,以免耽误考试。

市公交集团将通过“爱心送考”活动,送去对高考生的关爱和关注,希望通过优质服务提供力所能及的帮助。

### C 乘坐公交可看“公交出行攻略”

本报讯(记者 丁艳冰) 高考期间,哪些公交线路可以到达市区13个考点周边道路?6月5日,市公交集团为莘莘学子精心整理了一份“公交出行攻略”。

附中考点位于建设路85号,可乘坐公交线路:1路、20路、28路、31路、43路、57路、801路。

市一中考点位于金穗大道269号,可乘坐公交线路:5路、11路、27路、35路、39路、42路、47路、55路、146路。

市二中考点位于和平大道14号,可乘坐公交线路:1路、2路、10路、20路、23路、31路、33路、34路、36路、47路、49

路、52路。

田家炳高级中学位于荣校路45号,可乘坐公交线路:10路、43路。

市四中位于平原路中段232号,可乘坐公交线路:2路、16路、43路、47路、62路、66路、126路。

市七中位于八一路中段七中路6号,可乘坐公交线路:30路、36路。

市十中位于劳动南街29号,可乘坐公交线路:27路、39路、42路、47路。

市十二中位于宏力大道151号,可乘坐公交线路:17路、25路、33路、63路。

河师大实验中学位于东风路158

号,可乘坐公交线路:28路、31路、36路、43路、801路。

市十六中位于解放大道189号,可乘坐公交线路:3路、28路、37路、44路、45路、188路。

市太行中学位于柳青东路266号,可乘坐公交线路:3路、25路、39路、48路。

铁二中位于卫滨区铁二中路,可乘坐公交线路:10路、30路、31路、61路、189路。

辅豫实验高中位于新乡县227省道与022乡道交叉口西北380米,可乘坐公交线路:185路。

### D 交警部门推出多项举措服务高考生

本报讯(记者 申长明) 高考即将到来,6月5日,记者从我市交警部门了解到,为了服务考生,全力护航广大考生的逐梦之旅,在高考期间,交警部门推出多项举措服务考生。

高考生需要一个相对安静的备考环境,交警部门已经准备好静音模式,一是严格管控大型车辆入市审批;二是严厉打击“飙车炸街”交通违法行为;三是在考点周边实施临时管控措施,严查

乱鸣喇叭的交通违法行为,为高考生营造安静的生活、考试环境。

在高考期间,高考生如果遇到交通事故、走错考场、忘带证件等紧急情况不要急,交警来帮你,一是对涉及送考车辆的交通事故,快出警、快处置、快放行,送考车辆不能继续行驶的,交警部门将帮助转送考生至考点;二是对涉及高考公务用车、接送高考生车辆的轻微交通违法行为,教育后即放行。对严重

交通违法行为,先放行、后处理;三是对遇交通拥堵和紧急状况的考生,可随时向驻考点和沿线交警铁骑求助。

对集体出行的考生,请学校提前联系辖区交警部门,交警部门将全程护航。提前组织对考场周边道路开展实地踏勘,优化交通组织,完善交通设施,充分挖掘考场周边停车资源,开辟临时停车场地和停车位,并设置停车引导标志,方便送考车辆有序停放。

### E 消防员为高考撑起消防安全“保护伞”

本报讯(记者 李文奇) 高考临近,为提高消防救援人员在高考期间灭火救援能力,为2023年高考学子撑起消防安全“保护伞”,6月3日,红旗区消防救援大队和平路特勤站组织全体消防救援人员深入辖区市一中、市四中、市十中等高考考点开展“六熟悉演练”。

在“六熟悉演练”过程中,消防员着

重熟悉考场的疏散通道、安全出口是否畅通,消火栓等消防设施是否完好有效,灭火器是否配备齐全以及电路敷设是否合理等情况。特别针对用火、用电存在的安全隐患进行仔细排查,坚决消除火灾隐患。

在以上考点,全体参演人员针对考点进行实战演练,按照各自分工

和任务,充分利用考点学校的消防设施,最大限度地把灾情损失降到最低。

此次熟悉演练,使每名消防救援人员对高考考点都能做到“底数清、情况明”,以确保高考期间一旦发生紧急情况,救援力量能够及时有效处置,为高考学子撑起了消防安全“保护伞”。

本报讯(记者 李蕊) 6月3日,记者了解到,为进一步表彰先进,弘扬新时代榜样力量。日前市总工会领导到新乡县为河南华洋电工科技集团有限公司绕包生产部纸包工段颁发“全国工人先锋号”荣誉证书。该县人大常委会、县总工会及市县相关单位负责同志参加活动。

活动现场,市总工会领导向获奖集体致以热烈祝贺,并希望他们再接再厉、不负众望,继续保持昂扬向上、奋发有为的良好风貌,进一步发扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,发挥好模范带头作用,以实际行动影响和带动广大职工积极投身到各项事业发展中来,引领广大职工彰显新作为、建功新时代。

据了解,河南华洋电工科技集团有限公司绕包生产部纸包工段成立于2012年,现有员工30人,秉承“专业专注、爱岗敬业、追求卓越、争创一流”的理念,立足工作岗位,主动担当作为,取得了优异成绩。

4个集体7名个人  
获得无偿献血表彰

本报讯(记者 陈曙光) 6月4日,记者从市卫健委获悉,省卫健委近日公布了“学雷锋见行动 无偿献血我先行”活动成果,50个先进集体和99名先进个人获表彰。其中,我市4个集体、7名个人榜上有名。

在本次活动中,我市获得“学雷锋见行动 无偿献血我先行”活动先进集体的有新乡市第一人民医院、卫辉市卫生健康委员会、长垣市卫生健康委员会、新乡医学院第一附属医院,获得先进个人的有新乡市第一人民医院董予新、辉县市人民医院王新利、延津县人民医院李剑峰、获嘉县城关镇卫生院李美荣、长垣市卫生健康委员会赵文静、河南省荣军医院朱瑞兰、新乡医学院第一附属医院赵玉河。

无偿献血是一项利国利民的公益性事业,为积极培育和践行社会主义核心价值观,大力弘扬奉献友爱互助进步的志愿精神,2015年,省卫健委在郑州及省直卫生健康系统启动“学雷锋见行动 无偿献血我先行”活动;2019年,为促进无偿献血工作由运动式向常态化转变,由常态化向制度化延伸,省卫健委将该活动推向全省,并建立了长效机制。